



# ЦЕНТР РЕСУРСОЕФЕКТИВНОГО ТА ЧИСТОГО ВИРОБНИЦТВА

Київська міська інноваційна галузева  
організація роботодавців

## Проект Постанови засідання Консультативної Ради проекту «Сприяння адаптації та впровадженню ресурсоефективного та більш чистого виробництва шляхом створення і роботи Центру більш чистого виробництва в Україні»

Київ

21.01.2016

1) Активізувати роботу Центру ресурсоефективного та чистого виробництва в 2017-2018 роках щодо розповсюдження інформації про свою діяльність серед підприємств з використанням можливостей членів Консультативної ради.

Організувати та провести 6 семінарів в 6 регіонах з метою розповсюдження інформації про діяльність та можливості проекту «Сприяння адаптації та впровадженню ресурсоефективного та більш чистого виробництва шляхом створення і роботи Центру більш чистого виробництва в Україні» та залучення підприємств до участі в проекті.

2) Членам Консультативної Ради в межах своїх можливостей і компетенції сприяти поширенню інформації про діяльність та методики РЕЧВ серед представників органів державної влади та місцевого самоврядування, громадських та інших організацій і установ України.

Організувати та провести принаймні 1 робочу зустріч представникам Центру РЕЧВ з представниками постійного складу Консультативної ради Проекту протягом календарного року.

3) Запровадити в подальшій роботі Консультативної Ради скликання її членів для проведення спеціальних сесій з метою залучення міжнародних інвестиційних та інших проектів щодо впровадження концепції ресурсоефективного та більш чистого виробництва в Україні; сприяти Центру РЕЧВ в створенні консорціуму установ та організацій щодо залучення фінансової допомоги для реалізації проектів з РЕЧВ серед вітчизняних підприємств.

Організувати принаймні 2 засідання Консультативної ради Проекту протягом календарного року.

4) У випадку необхідності проведення робочих зустрічей, нарад експертів та членів Консультативної Ради по окремим питанням щодо діяльності Центру РЕЧВ використовувати відповідно до п.5.4 «Положення про Консультативну Раду» можливість скликання позачергових засідань членів ради для обговорення зазначених питань.